

aktualisiert am : Freitag, 26. April 2024

Pin, Sticker, Patch & Kleber > Kantone und Gemeinde > Selbstklebende Kantonswappen-Postkarten > Selbstklebende Postkarten > Selbstklebende Kantonswappen-Postkarten > Selbstklebende Postkarten > Selbstklebende Kantonswappen-Postkarten > Selbstklebende Postkarten > Selbstklebende Postkarten > Selbstklebende Postkarten > Selbstklebende Postkarten > Selbstklebende Pos

Selbstklebende Postkarte mit Kuh im Wallis Design | 14.5 x 10.5 cm



Artikelnummer: ST14.5x10.5VSkuh

Selbstklebende Postkarte mit Kuh im Wallis Design | 14.5 x 10.5 cm

Hersteller: -

Preis: 3,00 CHF inkl. MwSt. (2,80 CHF exkl. MwSt.)

0

POSTKARTEN-KLEBER MIT KUH UND WAPPEN WALLIS

Diese lustige Postkarte zeigt eine Kuh mit einer Glocke, und ist im Wallis Design gehalten. Sie können die Wallis Postkarte normal beschreiben und versenden. Der Empfänger hat an dieser Ansichtskarte mit Kuh von Wallis besondere Freude, denn zuerst erhält er Ihre Nachricht, und kann dieses selbstklebende und abwaschbare Cow (Wallis) überall aufkleben.

Selbstverständlich ist dieses Kleber mit der Kuh von Wallis sehr hochwertig und kann von der Schweizerischen Post befördert werden. Diesen Postkarten Kleber Wallis, können Sie auch einzeln bestellen.

Sollten Sie solche Sticker von Gemeinden, Bezirken oder ihrem Familienwappen benötigen, fragen Sie uns an, wir können diese bereits in kleinen Stückzahlen herstellen. Hier können Sie Ihre Anfrage per E-Mail senden.

Weitere Informationen zu diesem Wallis Abziehbild:

- · Die Konturen sind geschnitten, so dass Sie den Kleber Wallis einfach ablösen können.
- · Beachten Sie die Details, die Post-Karte Wallis ist auf der Rückseite mit verschiedenen Feldern versehen, so dass Sie diesen Postkarten-Kleber einfach beschriften und versenden können.

In unserem Sticker Online-Shop finden Sie neben dem Kleber mit der Wappen von Wallis auch geflammte Varianten und viele weitere interessante Angebote.

fahnenwelt.ch | de online Fahnensho